
 

oRegione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

-     

Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.7 del  19.02.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 19 del mese Febbraio in prima convocazione alle ore 9,00 e 
in seconda convocazione alle ore 10,00 in Castelvetrano presso l’ex convento dei Minimi 
Centro Culturale G. Basile in Castelvetrano, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ 
Pubblica Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo 
Libero, Sport, Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal 
Presidente della Commissione registrata al prot. gen. n.6721del 16.02.2021 
O.d.G:  

 Invito Assessore allo Sport Filippo Foscari. 
 Varie ed eventuali 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                          Consigliere 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                            Consigliere   

Avv.   Rossana Ditta                Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                            Consigliere       

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

Sono assenti:  
 
Sig.ra Rosalia Milazzo                            Consigliere 

 
 
Visto il numero legale, il Presidente alle ore 9,35 dichiara aperta la seduta. 
 La presidente  ringrazia l’ Assessore allo Sport Filippo Foscari per avere accettato l’invito da 
parte della Commissione . 
L’assessore occupandosi anche delle tematiche sull’ ampliamento del cimitero ci riferisce 
che si sta lavorando proprio su un progetto sulla realizzazione di circa 500 loculi e 1300 posti 
nelle varie tipologie da destinare alla tumulazione. 
I consiglieri Campagna e Stuppia entrano alle ore 9,40. 
La presidente riferisce all’ Assessore che tutti per I i COMPONENTI della IV C.C.P si sono 
adoperati per visitare  tutti gli impianti sportivi a Castelvetrano per costatarne le precise 
condizioni. 
Il consigliere Caldarera  entra alle ore 9,50. 
    



 

 L’ Assessore inizia a illustrare una pianta che riguarda un progetto sulle modifiche che si 
dovranno realizzare per quanto riguarda l’impianto Sportivo Alternativo spiegando che 
questo campo di calcio nasce come campo di allenamento l’ Assessore lascia  alla 
commissione il cartaceo del progetto definitivo, dei lavori di ammodernamento e 
rigenerazione del campo di calcio “FRANCO LOMBARDO”. 
 Questo progetto parte da un Bando Nazionale Dal Ministero dello Sport. 
La presidente riferisce che diversi impianti sportivi sono in stato di totale abbandono e che 
quando si sono fatti in bandi per la gestione degli stessi nessuno ha partecipato in quanto   i 
prezzi erano abbastanza alti , infatti i bandi sono stati deserti. 
L’ Assessore riferisce che ora li stanno abbassando ulteriormente per far si che qualcuno 
possa partecipare  ai bandi e prenderli  in gestione. 
La presidente inoltre riferisce  all’ Assessore che  in corso dei sopralluoghi  in qualche 
impianto sportivo ha incontrato persone che  curano la manutenzione dell’impianto a 
proprie spese .  
     
  Non essendo all’ O.d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 10,30 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


